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Сътрудничество със SIA България 

 

От тази година програмата „Награда за социално въздействие“ (Social Impact Award 
(SIA) ще се провежда и в България. Тя има за цел да насърчава и подкрепя младите 
хора и техните социално и екологично ангажирани идеи. Чрез прилагането на 
програмата Фондация „Екологичен манифест – МанЕко“ като организатор на SIA в 
България се стреми да вдъхнови младите хора да сътворят бъдещето на нашето 
общество чрез социално предприемачество. Вашата компания би могла да е ключов 
участник в тази програма и Ви представяме възможностите за сътрудничество. 

Програмата „Награда за социално въздействие“ (Social Impact Award (SIA) е създадена 
през 2009 г. във Виена, Австрия. В различни държави в Европа, Африка и Азия SIA 
предоставя образователни и инкубационни програми в подкрепа на млади социални 
предприемачи, които са в ранен етап на разработване и прилагане на иновативни 
бизнес решения за справяне с най-належащите социални предизвикателства. Не е 
необходимо участниците да имат създадено социално предприятие или друга 
организация, нито предишен опит в областта на предприемачеството или социалната 
работа. Всеки на възраст 18 – 30 години може да участва.  

Чрез SIA ще организираме различни събития за повишаване на осведомеността и ще 
осигурим безплатно обучение по социално предприемачество, бизнес планиране и 
моделиране; активно менторство, възможности за работа в мрежа с успешни 
предприемачи и експерти, както и пряка подкрепа за най-обещаващите 
предприемачески идеи. 

Програмата продължава една година, което дава възможност на участниците 
непрекъснато да развиват идеите си, да получават подкрепа, да постигат напредък и 
да израстват като личности. Програмата е хибридна по замисъл, като използва 
интерактивни формати на обучение, включващи както физическо, така и онлайн 
участие.  

Присъединявайки се към програмата, Вашата компания не само ще повиши 
авторитета си сред младите хора, но и ще се превърне в двигател на промяната в 
национален и международен мащаб. Като Ваш бъдещ партньор вярваме, че младите 
хора ще приобщят Вашата компания към социалното предприемачество и ще я 
превърнат в среда, в която се насърчават и награждават новаторските идеи.  

Чрез нашето сътрудничество ще предложим опит в областта на социалното 
предприемачество, който дава възможност на младите хора да представят своите 
гледни точки за различни екологични и социални проблеми, да предизвикват промени 
и активно да оформят бъдещето със своите инициативи и идеи. Заедно ще развием 
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културата на социалното предприемачество, ще насърчим иновациите, които се 
отнасят както до местните, така и до глобалните предизвикателства, и ще създадем 
заедно едно по-добро бъдеще. 

Съществуват много начини да се включите като партньор в програмата Social Impact 
Award. Ето някои от тях: 

● Ваши представители да участват като членове на журито в националното 
състезание. 

● Да бъдете домакин на събития от програмата. 

● Да включите в събитията от програмата и в официални публикации послания и речи 
на представители на Вашата компания. 

● Да осигурите ексклузивен достъп до Алумни клуба на завършилите SIA, който 
обединява най-талантливите и обещаващи млади хора в България и света. 

● Да разработвате заедно с отборите на участниците нови проекти. 

● Да поставяте Вашето лого в нашите публикации, на нашия уебсайт и в социалните 
медии. 

В България има много млади хора, които притежават огромен потенциал да 
предизвикат промяна. Това започва с цялостна образователна програма и подкрепа 
за следващото поколение социални предприемачи, предлагани от Наградата за 
социално въздействие. 

Поради тази причина ние виждаме във Ваше лице изключително важен партньор и 
ключова заинтересована страна за развитието на социалното предприемачество в 
България. Обединявайки своите социални и екологични интереси с творческите си 
таланти, младите хора могат да постигнат истинска промяна в света. 

 

За допълнителна информация: 

- имейл: vihren.mitev@socialimpactaward.net 
- телeфон: +359 887 575 660. 

 

 

С най-добри пожелания, 

Вихрен Митев 

Ръководител на SIA в България 
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